

27 января 2019 года -

День полного освобождения Ленинграда от
фашистской блокады 1944 года!

24 и 25 января учащиеся начальной школы
собрались на общешкольную линейку по поводу
знаменательной даты.

Целью встречи стало формирование
патриотического сознания учащихся,
сохранение исторической памяти.

Второклассники очень проникновенно
декламировали стихи о войне,

ведь "Блокада" - это страшное слово, которое
стало настоящим приговором для ленинградцев.
900 дней и ночей они, изолированные от всего
мира, жили в настоящем аду,
между жизнью и смертью.

Также у школьников была возможность
«посмотреть» один день из жизни Тани Савичевой
в сценке, которую подготовили ученики
2-х классов.

Минута молчания придавала значимости
событию, от понимания которого зависит будущее
наших детей, будущее нашей страны!

Классным руководителям 2-х классов
объявлена благодарность
за подготовку мероприятия.

